



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "СКЪТ МИЗИЯ" АД, гр. Мизия, стопанисвано от "Скът Мизия" АД, гр. Мизия, ул. „Дафинка Чергарска” № 1

Дата на извършване на проверката: 22.10.2015 г.

Място на извършване на проверката: гр. Мизия, общ. Мизия, обл. Враца, ул. "Дафинка Чергарска" № 1.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Водите;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 158/21.10.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за водите

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка на "Скът Мизия" АД – хлебопекарна, мелничен цех.
- Документи – счетоводни данни относно заплатени продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки.

Отпадъци

Контрол по Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса за продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени отпадъци (обн. ДВ, бр. 53 от 10.06.2008г.)

Дружеството е с предмет на дейност преработка на жито за брашно (мелничен комбинат). Към момента мелницата и хлебопекарната не работят.



За пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща продуктова такса към колективна организация за оползотворяване на отпадъците „ЕКОБУЛПАК“ АД, гр. София. Представено е удостоверение с № 1396 от 01.01.2015 с валидност до 31.12.2015 год. Представени са: месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода от 01.11.2014-31.12.2014год. и 01.01.2015 г. до 01.09.2015 г. както и платежни документи удостоверяващи извършените плащания към колективната организация. Представена е вътрешнофирмена спецификация за 2015 год. Битовите отпадъци се събират в контейнер тип ”Бобър”, който се обслужва от Община Мизия.

Води

Контрол по Закона за водите.

Обектът се водоснабдява за производствени и битово – питейни нужди от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор с „ВиК” ООД – гр.Враца. Производствени – отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води в минимални количества под 5 m³ на денонощие се събират в септична яма. Същата се изтегля при нужда и към момента има свободен обем.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на екологичното законодателство.